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ПЕРЕДМОВА 

 

Без сумніву, всі наші знання починаються з досліду. 

Іммануїл Кант, німецький філософ 

 

Біологія – це прикладна наука майбутнього, здатна вирішувати широкий 

спектр питань в галузях медицини, генетики, біохімії, екології, сільського 

господарства, біотехнології та ін. 

Згідно Стандарту вищої освіти України, сучасний біолог – це фахівець, 

здатний розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у 

сфері біології, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов і 

передбачають застосування законів, теорій та методів природничих наук. 

Якісна підготовка бакалаврів з біології неможлива без здійснення наукової 

роботи та підготовки рукописів за її результатами. Виконання та оформлення 

курсових  і кваліфікаційних робіт сприяє формуванню інтегральної 

компетентості та є запорукою успішного засвоєння освітньої програми. 

Курсова та кваліфікаційна робота є важливими етапами у формуванні 

природничо-наукового світогляду здобувачів вищої освіти, розвитку 

дослідницьких навичок та критичного мислення. Вона дозволяє майбутнім 

бакалаврам з біології продемонструвати здатність до самостійного наукового 

пошуку, аналізу та синтезу інформації, а також до формулювання власних 

висновків на основі проведених досліджень. 

Методичні настанови мають на меті допомогти здобувачам вищої освіти 

та їх науковим керівникам на різних етапах виконання курсової та 

кваліфікаційної робіт. Вони включають настанови щодо вибору теми 

дослідження, планування та проведення наукових експериментів, збору та 

обробки даних, а також містять вимоги до оформлення тексту роботи відповідно 

до сучасних стандартів академічного письма. Особливу увагу приділено 

етичним аспектам наукової діяльності та уникненню плагіату. У методичних 

настановах наведено вимоги щодо публічного захисту результатів курсової 

роботи (зміст та оформлення доповіді, підготовка мультимедійної презентації). 

Ці методичні настанови стануть надійним помічником для студентів у 

процесі написання курсових та кваліфікаційних робіт, сприятимуть підвищенню 

якості їхніх наукових досліджень та допоможуть у формуванні професійних 
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навичок, необхідних для подальшої наукової та професійної діяльності в галузі 

біології. 

Бажаємо успіхів в наукових пошуках та реалізації творчого 

потенціалу!   
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